

Затверджено рішенням
виконавчого комітету
Комишуваської селищної ради
від 14.08.2024 № 384

ПРОТОКОЛ

засідання комісії з питань підготовки та проведення конкурсу з визначення суб'єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів з території смт Комишуваха, с-ще Зарічне Запорізького району Запорізької області

05.08.2024 року

смт Комишуваха

Час: 11-00,
Кабінет №1
Комишуваської
селищної ради

ПРИСУТНІ:	
Голова комісії:	
Заяц Надія Гаврилівна	заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів Комишуваської селищної ради, голова комісії
Члени комісії:	
Міхно Дмитро Павлович	начальник відділу житлово-комунального господарства Комишуваської селищної ради, секретар комісії
Івахненко Тетяна Ростиславівна	начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності - головний бухгалтер Комишуваської селищної ради, заступник голови конкурсної комісії
Панченко Олександр Володимирович	депутат Комишуваської селищної ради
ВІДСУТНІ:	
Сердюк Сергій Володимирович	Староста Зарічненського старостинського округу, член конкурсної комісії

ВИСТУПИЛА: Н. Заяц - голова комісії, яка повідомила, що засідання комісії є правомочним так як, присутні більшість членів комісії.

Н. Заяц проінформувала присутніх, що формою роботи комісії є засідання.

Рішення про результати проведення конкурсу приймається комісією на засіданні у присутності не менш як половини її складу відкритим голосуванням простою більшістю голосів. У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос голови комісії.

Переможцем конкурсу визначається його учасник, що відповідає кваліфікаційним вимогам, може забезпечити надання послуг відповідної кількості та якості, конкурсна пропозиція якого визнана найкращою за результатами оцінки.

Рішення комісії оформляється протоколом, який підписується усіма членами комісії, що брали участь у голосуванні та подається на затвердження організатору конкурсу (виконавчий комітет Комишуваської селищної ради).

Враховуючи вищезазначене голова запропонувала наступний порядок денний засідання комісії.

ГОЛОСУВАЛИ :

«за» -4

«проти» - 0

«утримались» - 0

ВИРІШИЛИ: Прийняти запропонований головою комісії порядок денний

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про розкриття конвертів з конкурсними пропозиціями, вивчення документів учасників конкурсу з визначення суб'єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів з території смт Комишуваха, с-ще Зарічне Запорізького району Запорізької області.

2. Про результати проведення конкурсу.

Комісія перейшла до розгляду питань порядку денного.

1. Про розкриття конвертів з конкурсними пропозиціями, вивчення документів учасників конкурсу з визначення суб'єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів з території смт Комишуваха, с-ще Зарічне Запорізького району Запорізької області.

СЛУХАЛИ: Н.Заяц голову комісії, яка повідомила присутніх про те, що конкурс з визначення суб'єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів з території смт Комишуваха, с-ще Зарічне Запорізького району Запорізької області проводиться відповідно до Порядку проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів, затвердженого Постановою Кабінету

Міністрів України від 25.08.2023 № 918 (далі – Порядок), рішення виконавчого комітету Комишуваської селищної ради від 02.07.2024 № 305 «Про проведення конкурсу з визначення суб'єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів з території смт Комишуваха, с-ще Зарічне Запорізького району Запорізької області».

Інформація про проведення конкурсу була розміщена в ЗМІ, а саме на офіційному веб-сайті Комишуваської селищної ради.

Станом на 02.08.2024 року надійшла одна пропозиція на участь в конкурсі. Пропозиція надійшла від комунального підприємства «Комишуваський комунальник» Комишуваської селищної ради Запорізького району Запорізької області (далі - КП «Комишуваський комунальник») і тому відповідно до Порядку у разі коли в конкурсі взяв участь тільки один учасник і його пропозицію не було відхилено, строк, на який він визначається виконавцем послуг із збирання та перевезення побутових відходів на певній території населеного пункту, повинен становити 12 місяців.

Розкриття конверту з конкурсною пропозицією здійснювалося у місці та в час, передбачені конкурсною документацією.

Під час розкриття конверту з конкурсною пропозицією від КП «Комишуваський комунальник», конкурсна комісія перевірила наявність та правильність оформлення документів, подання яких передбачено конкурсною документацією, а також оголосила інформацію про найменування та місцезнаходження учасника конкурсу, критерії оцінки конкурсної пропозиції.

Під час перевірки конкурсної пропозиції від КП «Комишуваський комунальник» комісією встановлено, що у Переліку документів, які подаються учасниками конкурсу для підтвердження відповідності учасників встановленим кваліфікаційним вимогам наявні всі документи, критерії відповідності відповідають основним кваліфікаційним вимогам.

Тариф на збирання та перевезення побутових відходів відповідає очікуваному економічно обґрунтованому розрахунковому рівню тарифів на збирання та перевезення побутових відходів та становить:

- 210,778 грн. з ПДВ за 1 м³ на одну особу на рік в т.ч:
- 22,76 грн./міс з ПДВ на 1 особу, (для багатоквартирних житлових будинків);
- 25,293 грн./міс з ПДВ на 1 особу, (для приватного сектору в с-щі Зарічне);
- 210,778 грн. з ПДВ за 1 м³ для бюджетних установ та приватних підприємств та організацій.

ГОЛОСУВАЛИ:

- «за» - 4,
- «проти» - 0,
- «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Визнати, що документи подані КП «Комишуваський комунальник» для участі у конкурсі відповідають встановленим кваліфікаційним вимогам.

2.Про результати проведення конкурсу.

СЛУХАЛИ: голову комісії Н.Заяц, яка запропонувала проголосувати за визнання переможцем конкурсу з визначення суб'єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів з території смт Комишуваха, с-ще Зарічне Запорізького району Запорізької області - КП «Комишуваський комунальник», як учасника, що відповідає вимогам та може забезпечити надання послуг відповідної кількості та якості.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 4,
«проти» - 0,
«утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ:





1. визнати КП «Комишуваський комунальник» переможцем конкурсу з визначення суб'єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів з території смт Комишуваха, с-ще Зарічне Запорізького району Запорізької області.

2. строк на який КП «Комишуваський комунальник» визначається виконавцем послуг становить 12 місяців.

3. подати це протокольне рішення на затвердження організатору конкурсу (виконавчий комітет Комишуваської селищної ради).

Голова комісії _____

Члени комісії _____

Надія ЗАЯЦ

Дмитро МІХНО

Тетяна ІВАХНЕНКО

Олександр ПАНЧЕНКО